
 

 

  HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 

VIHOR 

Sjedište: Prilaz Gjure Deželića 31/1, HR-10000 Zagreb 
E-pošta:hpd.vihor@hps.hr 

Web: http://hpd-vihor.hr 

 

 ORGANIZIRA PLANINARSKI IZLET 

OPĆE PLANINARSKE ŠKOLE 

Na KLEK 

Subota, 22. 03. 2025. 

 

PROGRAM IZLETA 

07:45 Sastanak u Pierottijevoj (parkiralište) 

08:00  Polazak i vožnja do Ogulina (parking pored Zavičajnog muzeja u Ogulinu) 

 Luka (vozač; ide natrag u subotu)  Azra, Matea (sekcija mladih), + 1 vodič 

 Branimir (vozač; ide natrag u subotu)  Noa, Buga, Ivana, Martina 

 Matej (vozač; ide natrag u nedjelju)  Marija, Josip, Ana, Marko (sekcija mladih) 

 Direktno u Ogulin/Bjelsko dolaze Mladen, Picek i Mat 

09:30 Posjet Alpinističkoj zbirci Zavičajnog muzeja u Ogulinu, uz par riječi o Frankopanima i Maliku Tintiliniću 

iz Šume Stiborove (Upad 3€). U Ogulinu pogledamo još i Đulin ponor i popričamo malo o krškom reljefu i 

speleologiji. 

11:00 Vožnja do Bjelskog i uspon prema Kleku (oko 1:30 sati pješačenja) 

Do samog vrha radimo malu pauzu za eventualni gablec ili marendu kod planinarskog doma na Kleku, te 

započinjemo s učenjem i vježbanjem čvorova (ponijeti zamku!). Pri usponu se budemo pridržavali i ponovili 

sve ono što smo čuli na predavanju o kretanju u planinama. Na vrhu, ako nas ne zatvori poznati kapelski gnoj 

od vremena, pogledali budemo što se sve to vidi s vrha Kleka. Ovisno o vremenu (kronološkom i 

meteorološkom) u povratku se možemo prošetati do Klečica. Povratak s vrha do planinarskog doma, ručak, 

odmor i druženje. I jasno još par čvorova. 

Oko 16.30 sati dio grupe koja odlazi za Zagreb spušta se prema Bjelskom.  

 

OPREMA (jednodnevni izlet): gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća, kabanica, baterijska svjetiljka, 

zamka, kapa/šilterica, rukavice, pitka voda, hrana za kroz dan 

OPREMA (dvodnevni izlet): gojzerice, ruksak, vjetrovka, rezervna odjeća (subota i nedjelja), kabanica, 

zamka, baterijska svjetiljka, kapa/šilterica, rukavice, pitka voda, hrana (svi obroci), pribor za osobnu higijenu, 

vlažne maramice, vreća za spavanje, papuče/čiste tenisice za po domu 

Hrana i piće: Dom nije opskrbljen hranom tako da se konzumira hrana iz ruksaka! Dom u ponudi ima topla 

piće (kava i čaj) i ostale hladne napitke   

Noćenje: 6 eura za članove HPD Vihor 

 



 

Dodatne aktivnosti za nedjelju: 

Odlazak na vrh Stožac i ako nam ostane lijepog vremena možemo se prošetati uz jezero Sabljake i otići na 

ručak u obližnji motel ili pizzu u Ogulinu prema dogovoru. Ukoliko bude predviđeno loše vrijeme za nedjelju 

otkazujemo nedjeljne dodatne aktivnosti. Računam da ćemo oko 16h najkasnije biti u Zagrebu. 

 

 


